
 
 

 

 

 
 

 
 

 

MĚSTO KOSTELEC NAD ORLICÍ 
Městský úřad – odbor sociálních věcí  

Palackého náměstí čp. 38, 517 41 Kostelec nad Orlicí 
 
 
Č. j.: OSV 1111/2009-14364/2009-kobe 

VYŘIZUJE: Kovaříčková Běla 

TELEFON: 494 337 210 

MOBIL:      725 082 456 

E-MAIL: bkovarickova@muko.cz 

DNE:       23. června 2009  

 

Zápis 
ze společného pracovního jednání I. a II. pracovní skupiny 

komunitního plánování sociálních služeb v Kostelci nad Orlicí 
I. - zájmové kluby, prevence kriminality, péče o rodinu a děti, menšiny 
II. - starší a zdravotně postižení občané 

 

Schůzka proběhla dne 11. 06. 2009 ve 14:00 hodin 
Na MěÚ v Kostelci nad Orlicí 

 
Přítomni (dle prezenční listiny):  
Ing. Tomáš Jelínek, Dagmar Serbousková, Eva Hejhalová,  Marie Poláčková, Mgr. Červinková 
Miroslava, Petr Černohorský, Iva Kaplanová, Mgr. et Mgr. Jiří Pilz, Šotolová Zdeňka, Bc. Tichá 
Jana, Ing. Vajglová Jana. 
 
Omluven: 
Červinková Alena, Miklová Blanka, Martinková Hana, Minaříková Marie, Petr Paulus, Pavlína 
Blažková, Jana Morávková,  Ing. Josef Stehlík, Mgr. Jindřich Vašíček, Bc. Marie Vacková - chyba 
koordinátora – nebyla zaslána pozvánka.  
 
Neomluven: 
prap. Radek Kaška, Jana Krejsová, Dis., Mgr. Jaroslava Johanidesová. 
 

Hosté: 
Ing. Weisserová Irena - místostarostka Města Kostelec n. Orl. – členka řídící skupiny KP SS 
Mgr. Stojanová Miloslava – vedoucí OSV 
Mgr. Jiří Zeman – externí spolupracovník při Individuálním projektu KP SS 
 
Koordinátor:  
Běla Kovaříčková – odbor sociálních věcí 

 

 

Členové pracovních skupin 
 



 
 

 

 

 
 

 
 

 

 

Program jednání:  

� Informace o Veřejné zakázce – Mgr. Jiří Zeman, Hradec Králové 

 – zajištění aktualizace plánu rozvoje sociálních služeb v území kostelecka a naplnění stanovených 
priorit (Smlouva uzavřena s Královéhradeckým krajem ke dni 21. května 2009). 

� Nabídka finanční podpory pro poskytovatele sociálních služeb v území na zajištění 
publicity poskytovaných služeb (informování veřejnosti o sociálních službách) 

� Přehled SWOT analýz – minulá jednání pracovních skupin 

 
Koordinátorka: 
- přivítala přítomné členy pracovních skupin, představila hosty, přiblížila program a časový 
harmonogram jednání, upozornila na konečnou úpravu SWOT analýz – které byly předloženy 
k prohlédnutí 
 

- upozornění pro I. PS – dne 24.06.2009 se bude konat schůzka na MěÚ v KO pro rodiče dětí, které 
nebyly umístěny v MŠ z důvodu kapacity, podrobnosti na příštím jednání pracovní skupiny 
- z minulých jednání byly zpracované SWOT analýzy, které byly předloženy k prohlédnutí, tyto 
podklady se stanou tématem příští schůzky, kdy pracovní skupiny budou diskutovat o jednotlivých 
výstupech  
 

- v II. pracovní skupině končí vedoucí PS - Pavlína Blažková (mateřská dovolená) – je vypsáno 
výběrové řízení na vedoucí pečovatelské služby, na příštím jednání se představí nový vedoucí PS 
 
- dne 29.01.2009 byla KHK vyhlášena nadlimitní veřejná zakázka na služby s názvem Realizace a 
aktualizace komunitních plánů rozvoje sociálních služeb ve vybraných oblastech KHK a 
naplnění stanovených priorit. Dne 25.03.2009 došlo k otevírání a posouzení obálek/nabídek, které 
předložilo 7  obcí PO3. Na základě této zakázky Město Kostelec nad Orlicí získá na zajištění 
realizace a aktualizace komunitního plánu finanční částku ve výši 1.067.227,-Kč. Tento projekt je 
realizován od května roku 2009 do července 2010. 
Projekt je rozdělen do 4 etap: 
1) zapojení obcí PO1 do rozhodování o sociálních službách (od 01.05.2009-30.04.2010) 
2) evaluace a revize stávajícího plánu rozvoje sociálních služeb (od 01.05.2009-31.01.2010) 
3) tvorba aktualizovaného plánu rozvoje sociálních služeb (od 01.02.2010-31.07.2010) 
4) zapojení veřejnosti do rozhodování o rozvoji sociálních služeb (od 01.05.2010 – 31.07.2010) 
 Mezi výstupy jednotlivých etap např. patří schůzky se starosty, projektová studie, prezentace 
sociálních služeb, propagační akce, veřejné projednávání, aktualizace komunitního plánu  aj. 
 

- představila Mgr. Zemana, který bude spolupracovat na zajištění aktualizace plánu rozvoje 
sociálních služeb v území kostelecka a naplnění stanovených priorit, na základě uzavřené smlouvy 
s Královéhradeckým krajem, jako externí pracovník (v současné době spolupracuje při tvorbě 
komunitního plánování na Magistrátu Hradec Králové).  
  

 
 
 



 
 

 

 

 
 

 
 

 

Mgr. Zeman - představil podrobně Smlouvu o zajištění aktualizace plánu rozvoje sociálních služeb 
v území kostelecka a naplnění stanovených priorit upozornil na: 
 
1) Evaluaci (vyhodnocení) stávajícího plánu  a tvorbu plánu nového 
Předpokládáme, že se pracovní skupiny budou scházet každé 2 měsíce. To znamená září, listopad 
2009, leden, březen, květen 2010. Pracovní skupina se dohodla, že ji vyhovuje čas i den setkání 
úterý popř. čtvrtek od 14:00 hodin. Předpokládáme však, že mimo pracovní skupiny budeme 
jednotlivě komunikovat a tvořit podklady pro rozhodnutí pracovních skupin. Plán by měl být 
zhodnocen, zda jsou cíle naplněny, případně analyzovat, proč naplněny nebyly a zda-li jsou aktuální 
a reálné. Dále budeme vycházet z již vytvořených SWOT analýz. Cílem je vytvořit konkrétní plán, 
který bude vycházet z jasné analýzy potřeb dle jednotlivých cílových skupin. Plán by neměl 
vycházet z pohledu – chybí nám tady služba, ale z pohledu máme takovéto potřeby – pak hledáme 
řešení. Řešení můžeme hledat ve spolupráci s dalšími městy i s Královéhradeckým krajem.  
 

2) Tvorba plánu Královéhradeckého kraje  
Projekt, který realizuje Město Kostelec nad Orlicí - je součástí projektu Královéhradeckého kraje. 
Ten bude tvořit nový plán. Systém sociálních služeb se bude i nadále vyvíjet. Do roku 2013 dojde 
k transformaci pobytových zařízení do terénní formy poskytování – zejména domovů pro osoby se 
zdravotním postižením. Ministerstvo práce a sociálních věcí má pro tuto transformaci vyčleněny 
peníze v Integrovaném operačním programu. Dosud jsou vybrány některé ústavy 
v Královéhradeckém kraji. V současné době nejsou informace, jak budou finanční prostředky 
rozdělovány. Nicméně je tu možnost, že by tato zařízení mohla uspokojit některé potřeby po 
terénních a ambulantních službách. Situaci budeme sledovat. Vzhledem k napjaté finanční situaci 
lze také očekávat, že budou některé služby omezovány. V některých regionech se k tomu již 
přistupuje. Lze předpokládat, že dobře provedená analýza o potřebnosti služeb bude dobrým 
podkladem pro obhájení financí pro stávající služby. V rámci projektu KHK fungují také pracovní 
skupiny, které by měly zpracovávat podněty k zabezpečení udržitelnosti a rozvoje služeb. 
 

3) Informační letáky 
V rámci projektu budou vydány informační materiály o sociálních službách a poskytovatelích. 
Uvítáme jakýkoli podnět k tvorbě materiálů. Mohou být vydány materiály z pohledu cílové 
skupiny. Např. služby pro seniory, žijící v přirozeném prostředí, nebo služby pro zdravotně 
postižené děti apod. Případně mohou být vydány letáky poskytovatelů sociálních služeb (případně 
služeb souvisejících). Organizace, které budou mít zájem o vydání letáků, zašlou 
koordinátorce přibližný počet letáků a formát a zároveň připojí vhodný termín tisku letáků. 
Letáky je nezbytné vydat do 30. 7. 2010. V případě, že tyto letáky nebudete vydávat v letošním roce 
a plánujete tuto činnost na rok 2010, informujte také koordinátorku z důvodu rozdělení financí. 
 

4) Propagační akce 
Projekt připravuje také propagační akce sociálních služeb, uskuteční se např. oslava Dne seniorů, 
spojená s oslavou výročí 40.let od založení PS v Kostelci nad Orlicí, poskytovatelé, kteří by měli 
zájem se této akce 6.října 2009 zúčastnit a prezentovat svoje služby, mohou se obrátit na 
koordinátorku, která bude poskytovat více informací a domluví se na společném postupu. Lze např. 
využít i formu prezentovat svoji službu ve Zpravodaji Kostelce nad Orlicí (distribuce 3000 ks 
zdarma do každé rodiny). Svůj příspěvek o službě zašlete koordinátorce. 
 
 



 
 

 

 

 
 

 
 

 

5) Dny otevřených dveří 
V rámci projektu může být poskytovatelům poskytnuta propagační podpora při konání dnů 
otevřených dveří. Bude-li některá organizace realizovat den otevřených dveří v letošním roce či 
v prvním pololetí 2010, může se obrátit s žádostí o podporu na koordinátorku. 
 
 6) Odměny členům pracovních skupin  
Díky projektu bude možné poskytovat členům pracovních skupin finanční odměnu. Odměna bude 
vyplacena na základě dohody o provedení práce. Částka bude cca 200,- Kč za setkání. 
V případě, že členové pracovních skupin budou připravovat podklady, publikovat články, podílet se 
na akcích, budou mít nárok na další odměnu dle provedené práce. Administraci „výkazu práce“ 
bude realizovat koordinátorka. 
Tímto Vás vyzýváme, aby jste se vyjádřili k tomu, zda máte i nadále zájem pracovat 
v pracovních skupinách při novém projektu a zda máte zájem o sepsání dohody o provedení 
práce do 30. 6. 2009. Prosím kontaktujte koordinátorku – je nutné nahlásit datum narození, 
rodné číslo, zdravotní pojišťovnu a v případě, že si necháte odměnu zasílat, tak i číslo účtu. 
Vyplňte přiloženou dohodu a prosím obratem dodejte koordinátorce. 
 
7) Zapojení samospráv v regionu do rozhodování o sociálních službách  
V rámci projektu bude v letošním roce a v 1. čtvrtletí 2010 realizováno několik schůzek se zástupci 
samospráv. Cílem je posilovat jejich zapojení do rozhodování o službách, posilování financování 
služeb, zjišťování potřeb a posilování vzájemné komunikace. Budou osloveny zejména ty obce, ve 
kterých je zřízena sociální komise. Poskytovatelé sociálních služeb mohou zasílat podněty ke 
schůzkám s obcemi (otázky, které chtějí projednávat např. neuspokojení zájemci, 
problematika informování, spolupráce nebo financování). Podněty mohou poskytovatelé 
zasílat e-mailem na koordinátora, budou také probrány na zářijové pracovní skupině. 
 
Pozn. – vzhledem k tomu, že na příští schůzce se bude diskutovat nad výstupy ze SWOT analýz 
doporučujeme vzít sebou na jednání osobu, která má zájem se vyjádřit a přispět svým názorem na 
pracovním jednání. Z důvodu zajištění kapacity – oznámit koordinátorce.  
 
 
Děkuji, že jste si našli čas na setkání a dostavili se na schůzku.  
Přeji Vám všem příjemné a klidné prožití letních dnů a v září se budu těšit na setkání. 
 
 
     
 
 
         Kovaříčková Běla   
                    Koordinátor  plánování rozvoje  

 sociálních služeb 
 
 
 
Příloha: - Harmonogram jednotlivých etap a výstupů projektu  
              - Podklady k dohodě o provedení práce 


